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10116

Imán Christmas “Bearl”
Imán Christmas “Bearl”

Set de tres velas con forma de copo 

de nieve plateado con purpurina, 

presentado en caja de cartón.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 

Gastos de transporte e IVA no incluidos

















10551

Set de brochas para maquillajeSet de brochas para maquillaje
Set con goupillón, dos brochas y cinco 

pinceles, presentado en un elegante 
estuche. Un detalle único y práctico para 

regalar a mamá en su día especial.

Precio: 1,78€/ud.

10673
Espejo en acero inoxidableEspejo en acero inoxidable
Espejo de mano de acero inoxidable: un 

detalle elegante y práctico, ideal para 

regalar en el Día de la Madre o como 

recuerdo de boda.

Precio: 1,10€/ud.

10638

Espejo compacto con aumento x3Espejo compacto con aumento x3
Espejo compacto con aumento x3: el detalle 

perfecto para mamá en su día o como un 

elegante regalo de boda, ideal para llevar 

siempre consigo.

Precio: 2,90€/ud.



D-013
Perfumador de corazón sin perfumePerfumador de corazón sin perfume
Perfumador en forma de corazón, sin aroma, listo para personalizar. 
Presentado en bolsa de organza individual, es el detalle perfecto para 
un regalo especial.
Medidas: 7 x 6,5 x 2 cm  

Precio: 1,96€/ud.

10754
Pack de 6 fularesPack de 6 fulares
Un detalle colorido y práctico para tus invitados en cualquier 
tipo de evento, bodas, baby shower, comuniones, etc.
Incluye una funda de papel para poder personalizar.

Medidas: 180 x 80 cm

Precio: 13,20€/ud.

10142
Neceser yute laminadoNeceser yute laminado
Un regalo lleno de encanto: neceser de yute laminado con 
un delicado detalle de corazón. Perfecto para sorprender 
a mamá en su día especial, combinando estilo, practicidad 
y un toque de amor. Ideal para llevar pequeños esenciales 
con elegancia y cariño.

Medidas: 25 x 20 x 5 cm.

Precio: 1,92€/ud.



10499

Pay Pay "Tamba"Pay Pay "Tamba"
Frescura y color: 
Pay pay de papel en tonos vibrantes, 

¡perfectos para cualquier ocasión! 

Precio: 0,28€/ud.



10500
Pay Pay de papel “Love”Pay Pay de papel “Love”
Este elegante pay-pay de papel fusiona estilo y utilidad. 
Opción de etiqueta de papel kraft, presentada sin montar en 
paquetes de 100 unidades,  Ref: 10170-M 

Medidas: 14x1,8 cm.

Precio: 0,48€/ud.

T-161
Abanico calado de madera “Sumir”Abanico calado de madera “Sumir”
Descubre el abanico “Sumir”: 
Un diseño de madera calada que añade distinción 
a cualquier ocasión.
Medidas: 20 cm.

Precio: 1,28€/ud.

B-258
Pay Pay Bambú “Marriet”Pay Pay Bambú “Marriet”
Sofisticado abanico de bambú natural y papel, perfecto para aportar 
un toque exótico y distintivo a tus eventos más importantes.
Disponible en crudo, azul y rosa.
Medidas: 24x38,5 cm.

Precio: 1,50€/ud.





10479

Vela Aromática "Ándalus"
Vela Aromática "Ándalus"

Luz y aroma: Velas decoradas estilo 

andaluz con fragancias inolvidables. 

¡Surtido perfecto para regalar! 

Pack de 12 unds, 3 por modelo.

Medidas: 6x4 cm.

Precio pack: 17,40€/ud.



Z-1802  

Vela AromáticaVela Aromática
Brilla con Estilo: Vela de Cristal Personalizada.

Destaca con nuestras velas de cristal y su 

blister personalizado a todo color. 

¡Hazlo único con un mínimo de 100 unidades!

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 1,44€/ud. vela



Z-1801
Vela aromática "eco"Vela aromática "eco"
Colección de velas aromáticas inspiradas en la naturaleza, 
presentadas en un bote de cristal esmerilado y un tapón de corcho, 
además, incluye una tarjeta colgada de una cuerdecita de yuye. 
Opción de etiqueta de papel kraft, Ref: 10170-M, 
se sirve en múltiplos de 100 unds.
Medidas: 5 x 7 cm.
Precio: 1,36€/ud.

10316
Vela aromática de canela Vela aromática de canela 
Vela metálica con olor canela, incluye una tarjeta para 
personalizar. Opción de etiqueta de papel kraft, presentada 
sin montar en paquetes de 100 unidades, marcadas según la 
imagen. Ref: 10170-M, se sirve por separado.
Medidas: 6,5 x 9,5 cm.
Precio: 2,00€/ud. 

10187
Vela aromática "amber"Vela aromática "amber"
Colección velas aromáticas con aroma a coco, rosas,  océano, 
citronela y café, incluye una tarjeta para personalizar. Venta en 
múltiplos de 25 unidades. Opción de etiqueta de papel kraft, 
presentada sin montar en paquetes de 100 unidades, marcadas 
según la imagen. Ref: 10170-M
Medidas: 4 x 7,50 cm.
Precio: 1,34€/ud.  





10478
Vela Aromática “Musa”Vela Aromática “Musa”
Luz que decora: Vela de cristal y bambú, 
el equilibrio perfecto entre elegancia y 
naturaleza.
Medidas: 7x7 cm.

Precio: 4,37€/ud.

10657
Vela Ecocemento “Stella”Vela Ecocemento “Stella”
Aromas que inspiran, diseños que 
encantan. Velas aromáticas en 
cemento con fragancias únicas. 
¡Un detalle perfecto en su propia caja!

Medidas: 5,3x6 cm.

Precio: 2,24€/ud.

10451

Vela Aromatica tapa bambúVela Aromatica tapa bambú
“Kalmy”“Kalmy”
Elegancia natural: Vela aromática de 
cristal con tapa de bambú y un suave 
aroma a vainilla.
Medidas: 5,5x7 cm.
Precio: 2,20€/ud.



10389

Set pomperos cupido
Set pomperos cupido

Pomperos ideales para la salida de la iglesia 

de los novios. Incluyen líquido jabonoso y se 

presentan en estuche expositor de 48 unidades 

por color. (PRECIO POR PACK).

Medidas: 9 x 1,20 cm.



10428
Boligrafo Pierre CardinBoligrafo Pierre Cardin
Bolígrafo Pierre Cardin, el complemento 
perfecto para la firma de tu boda. 
Elegancia y calidad en cada trazo. 
Incluye estuche (se entrega por 
separado) y presentación en bolsa 
individual. Escritura en tinta azul.

Medidas: 14 cm

Precio: 5,50€/ud.



     10515 

Caseta plegable para eventos
Caseta plegable para eventos

Caseta expositora fabricada con madera 

de alta calidad y resistente lona, diseñada 

para ser fácil de montar y desmontar, 

además de ser ligera para garantizar un 

transporte cómodo y práctico. Perfecta 

para personalizar cualquier evento, ya que 

puedes incorporar tu marca o diseño en 

la lona, convirtiéndola en un elemento 

destacado que captará todas las miradas 

y será el centro de atención en ferias, 

mercados o celebraciones.

Medidas: 120x200 cm.

Precio: 156,70€/ud.





G-007
Mochila SportifMochila Sportif
Bolsa tipo petate de poliéster con diseño de 

balones deportivos, baloncesto, fútbol y tenis. 

Amplia, práctica y perfecta como detalle de 

comunión o para actividades deportivas.

Medidas: 38 x 42 cm.

Precio: 1,22€/ud.

40000
Bidón plegable FútbolBidón plegable Fútbol
Bidón plegable con diseño de balón de fútbol 

ideal para comuniones. 
Con mosquetón para colgar, boquilla con tapón, 

tapa de rosca y capacidad de 480 ml. Práctico, 

divertido y fácil de transportar, presentado en 

bolsa individual. El regalo ideal para los invitados 

de una comunión.

Medidas: 16x21x3,3cm

Precio: 0,55€/ud.



10178
Libreta comunión niñoLibreta comunión niño
Libreta de 40 hojas con ilustración 
de niño de comunión: un recuerdo 
especial y elegante, ideal para guardar 
tus momentos más queridos. 
Opción de presentación según imagen 
bolsa de organza ref 10098 y lápiz 
A-078-BL, se sirve por separado, 
consultar precio.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 0,56€/ud.

P-139
Llavero metálico futbolLlavero metálico futbol
Llavero metálico fútbol: un detalle 
perfecto para los amantes del deporte, 
con opción de presentación elegante en 
bolsa de microfibra D-020. Ideal para 
regalar con estilo y pasión futbolera. 
Se sirve por separado, consultar precio.

Medidas: 3,10 x 3,10 x 1cm

Precio: 1,76€/ud.

1071810717



10050
Libreta ecologica corchoLibreta ecologica corcho
Libreta de corcho y lino: diseño natural, 

estilo eco y un toque especial para 
cada ocasión. Perfecta para anotar tus 

momentos más importantes.
Se sirve sin marcaje, opción de servirla 

marcada con diseño estándar de comunión, 

consultar precio.

Medidas: 14 x 21 cm.

Precio: 2,56€/ud. sin marcar

10037

Libreta ecologica corchoLibreta ecologica corcho
Libreta de cartoncillo: diseño sencillo, costuras 

resistentes. Se sirve sin marcaje, opción de 

servirla marcada con diseño estándar de 

comunión, consultar precio.
Opcional bolsa de organza F-034  y
con etiqueta Kraft 10170-M, 
se sirve por separado

Medidas: 14 x 21 cm.

Precio: 1,10€/ud. sin marcar



10179
Libreta comunión niñaLibreta comunión niña
Libreta de 40 hojas con ilustración 
de niña de comunión: un recuerdo 
especial y elegante, ideal para guardar 
tus momentos más queridos. 
Opción de presentación según imagen 
bolsa de organza ref 10098 y lápiz 
A-078-BL, se sirve por separado, 
consultar precio.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 0,56€/ud.

10472
Abrebotellas forma ángelAbrebotellas forma ángel
Abridor en forma de ángel: un toque 
celestial para abrir cada botella con 
estilo y protección divina.
Opción de presentación según imagen 
bolsa de organza ref F-031 y postal 
"Mi Primera Comunión", se sirve por 
separado, consultar precio.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 2,46€/ud.

P-146
Llavero metal comuniónLlavero metal comunión
Celebra tus momentos más especiales 
con los llaveros ‘Charming’, un detalle 
elegante y personalizable que convierte 
cualquier ocasión, como comuniones, 
bautizos o bodas, en un recuerdo 
eterno. Opción de presentación bolsa 
de organza 10098 + blister. Se sirve por 
separado, consultar precio.
Medidas: 6,5 x 9,5 cm.
Precio: 1,90€/ud.

10409
Abridor anclaAbridor ancla
Abridor de ancla: Destapa tus celebraciones 
con el poder de un ancla: firme, resistente y 
siempre listo para liberar el sabor. 
Opción de presentación según imagen bolsa 
de organza ref F-031 y postal "Mi Primera 
Comunión", se sirve por separado, 
consultar precio.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 2,12€/ud.



Z-1065

Pulsera con estuche "Coral"Pulsera con estuche "Coral"
Elegante y estilizado brazalete, su diseño en 

espiral va decorado con
bolitas imitando perlas y 

pequeñas piedras brillantes. 

Presentado en un bonito 

estuche de color crema 
decorado con un lazo. 
Venta en múltiplos de 10 unidades, 

cantidad mínima. 
Opción bolsa y etiqueta Kraft.

Medidas: 10,5x7,10 cm.

Precio: 2,10€/ud.



10165
Colgante metálico "angelito"Colgante metálico "angelito"
Colgantes de angelito: un pequeño guardián que lleva paz, 
protección y buen deseo a donde vayas. 
Presentación en bolsita individual. 
Opción de presentación con nuestro neceser ref 10126, G-345 ó 
bolsa antelina D-022.
Medidas: 5,5 cm.
Precio: 0,66€/ud.

Z-718
Pulsera GlamourPulsera Glamour
Pack de 10 pulseras, 5 colores, infinitas combinaciones: añade un 
toque de brillo y elegancia a cada día, adaptando tu estilo a cualquier 
ocasión con esta hermosa colección.
Medidas: 8,4 x 3,70 cm.

Precio pack: 15,56€/ud.

10195
Rosario "ángel de la guarda"Rosario "ángel de la guarda"

Medidas: 13,5 cm.
Precio: 1,33€/ud.

Rosario de mano Ángel de la Guarda: un símbolo de fe y protección 
divina que te acompaña siempre. Presentación en bolsita individual.
Opción de presentación bolsa antelina D-020 o caja de presentación 
"Mi primera Comunión". Se sirve por separado, consultar precio.



PM-BAL

Blister presentación con 
Blister presentación con 

bálsamo labial (44000)
bálsamo labial (44000)

Blister en papel couché 350gr/m2, 

plastificado brillo 1 cara, se sirve sin montar.

Diseños de catálogo ó personalizable 100%.

Mínimo personalizable 100 unds

Medidas: 8,1x10,4 cm.

Precio: 1,30€/ud.

PM-BAL

Blister presentación con 
Blister presentación con 

bálsamo labial (10163)
bálsamo labial (10163)

Blister en papel couché 350gr/m2, 

plastificado brillo 1 cara, se sirve sin montar.

Diseños de catálogo ó personalizable 100%.

Mínimo personalizable 100 unds

Medidas: 8,1x10,4 cm.

Precio: 1,27€/ud.



44000
Bálsamo labialBálsamo labial
Labios irresistibles con hidratación y 
protección. Opción de presentación en 
blister,  bolsa de organza F-031. 
Se sirve sin montar.
Medidas: 3,3x3,6x3,7 cm.

Precio: 0,86€/ud.

10477
Bálsamo labial Bálsamo labial 
El detalle perfecto para tu boda: Bálsamo labial en forma de 
corazón, suavidad y amor en cada aplicación.
Opción de presentación cajita para regalo ref: 10159.
Se sirve por separado, consultar precio.

Medidas: 3,3x2,6x1,5 cm.

Precio: 1,22€/ud.

10505
Bálsamo labial de bambúBálsamo labial de bambú
Bálsamo labial de bambú con aroma a vainilla: Cuidado 
natural y delicado en cada pieza, presentada en bolsa 
individual. Opción de presentación D-020 ó F-041.
Se sirve por separado, consultar precio.
Medidas: 4,4 cm.
Precio: 3,90€/ud.



10543

Memo clip con base de madera
Memo clip con base de madera

"Cruci""Cruci"
Incluye estuche.

Medidas: 4,2x6cm.

Precio: 1,00€/ud.

10542

Memo clip con base de madera
Memo clip con base de madera

"Espiritu""Espiritu"
Incluye estuche.

Medidas: 4,2x6cm.

Precio: 1,00€/ud.



10544
Memo clip con base de madera Memo clip con base de madera 
"Ancora""Ancora"
Incluye estuche.
Medidas: 4,2x6 cm.
Precio: 1,00€/ud.

10540
Memo clip con base de madera Memo clip con base de madera 
"Eureka""Eureka"
Incluye estuche.
Medidas: 4,2x6 cm.
Precio: 1,00€/ud.

10541
Memo clip con base de madera Memo clip con base de madera 
"Love""Love"
Incluye estuche.
Medidas: 4,2x6 cm.
Precio: 1,00€/ud.

10542
Memo clip con base de madera Memo clip con base de madera 
"Espiritu""Espiritu"
Incluye estuche.
Medidas: 4,2x6 cm.
Precio: 1,00€/ud.

10169
Usb Cruz de Bambú 32GBUsb Cruz de Bambú 32GB
"Holy""Holy"
Para un día lleno de significado, un recuerdo 
que perdura: la cruz de bambú que guarda 
tus fotografías, vídeos y emociones más 
importantes.
Medidas: 3,7 x 6,4  cm.
Precio: 5,80€/ud. + canon digital 0,48€/ud.

z-1078
Memoria USB bambú 32GBMemoria USB bambú 32GB
"Loving""Loving"
Los recuerdos del ‘sí, quiero’ merecen algo 
especial: este USB en forma de corazón es el 
guardián perfecto de cada instante de tu boda.

Medidas: 3,7 x 6,4  cm.
Precio: 5,80€/ud. + canon digital 0,48€/ud.



10393
Pulsera ZarinaPulsera Zarina
Material : Aleación de zinc y cristal 
Opción de presentación tajeta  vintage 
flores secas ref 10168 y bolsa de organza 
referencia F-031.

Precio: 1,68€/ud.

10168

Tarjeta Vintage flores secas
Tarjeta Vintage flores secas

Tarjeta en papel kraft, surtidas 5 modelos 

en pack de 10 unds.

Perfecto para tus 

eventos y detalles 

especiales.

Medidas: 10,5x7,10 cm.

Precio: 3,60€/ud.



10086
Pulsera "Dafne"Pulsera "Dafne"
Pulsera con detalle de estrella de mar, un toque único para tu look. 
Presentación en bolsa individual. 
Opción Blister personalizado, mínimo 100 unds, consultar precio.
Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 1,99€/ud.

10083
Pulsera "Ayra"Pulsera "Ayra"
Colores que cuentan historias: Pulsera con niñ@s y libélula, el detalle perfecto para cada momento. 
Presentación en bolsa individual. Opción Blister personalizado, mínimo 100 unds, o bolsa de organza 
F-031 con blister personalizado. Consultar precio.
Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 1,72€/ud.



10374 / 10375

Pulsera de piedra volcánica
Pulsera de piedra volcánica

De piedra natural. Encuentra tu centro con 

el poder de la piedra volcánica: pulseras que 

armonizan cuerpo y mente. Se vende según 

presentación de catálogo.

Medidas: 7 x 11 cm.

Precio: 1,84€/ud.



10236
Pulseras "friendship"Pulseras "friendship"
Pulseras de hilo en packs de 10: colores vibrantes, diseños únicos y la mejor opción 
para compartir, vender o regalar. ¡Elige calidad y variedad! 
Medidas: 6,5 x 9,5 cm. Precio: 6,50€/pack de 10 ud.

10761
Puseras de la amistad Puseras de la amistad 
Tejemos más que pulseras, creamos lazos únicos que unen corazones, 
celebran recuerdos y reflejan el verdadero valor de la amistad. Se venden 
surtidas en pack de 6 unds

 Precio pack: 3,90€/ud.



F-029
Pack de Patucos rosasPack de Patucos rosas
Pack de patucos de ganchillo: un regalo 

encantador para bautizos, que incluye bolsa 

de organza F-031, postal baby shower, llavero 

P-026 y los tiernos patucos F-029 hechos a 

mano. Un detalle único y lleno de cariño para 

celebrar el nacimiento. Se sirve sin montar.

Precio: 2,30€/ud.

F-029
Pack de Patucos azulesPack de Patucos azules

Pack de patucos de ganchillo: un regalo 

encantador para bautizos, que incluye bolsa 

de organza F-031, postal baby shower, llavero 

P-026 y los tiernos patucos F-029 hechos a 

mano. Un detalle único y lleno de cariño para 

celebrar el nacimiento. Se sirve sin montar.

Precio: 2,30€/ud.



F-007

Chupete de metacrilato: el toque divertido y 
único para un colgante que recuerda la magia 
de la infancia. En bolsas de 50 unds. 
Opción de presentación bolsa  D-020. 
Se sirve por separado, consultar precio.
Medidas: 1,4 x 2,8 cm.

Precio: 3,00€/pack 50 ud.

Chupete metacrilato (AZ / RS)Chupete metacrilato (AZ / RS)

F-006
Chupete metacrilato (AZ / RS)Chupete metacrilato (AZ / RS)
Chupete de metacrilato: un detalle 
delicado y original, perfecto para bautizos y 
celebraciones especiales. En bolsas de 50 
unds. Opción de presentación bolsa  D-020. 
Se sirve por separado, consultar precio.
Medidas: 2,3 x 4,8 cm.

Precio: 3,00€/pack 50 ud.

B-260-RS
Patuco de cerámicaPatuco de cerámica
Patuco de cerámica rosa: un detalle dulce 
y encantador para celebrar el bautizo de tu 
pequeña. Opción de presentación D-022 
azul bolsa de pita y etiqueta 10170-M. 
Se sirve por separado, consultar precio.
Medidas: 8,6 x 6 x 5 cm.
Precio: 0,35€/ud.



F-209
Pack de biberón Pack de biberón 
Pack de biberón: el regalo perfecto para 

bautizos, que incluye un biberón de diseño que 

puedes rellenar de bombones F-100, bolsa 

de organza 10098 y postal baby shower. Un 

detalle práctico y tierno para celebrar la llegada 

del bebé. Venta multiplo de 33 unds.
Se sirve por separado.

Precio: 1,17€/ud.

F-209
Pack de biberón Pack de biberón 
Pack de biberón: el regalo perfecto para 

bautizos, que incluye un biberón de diseño que 

puedes rellenar de bombones F-100, bolsa 

de organza 10098 y postal baby shower. Un 

detalle práctico y tierno para celebrar la llegada 

del bebé. Venta multiplo de 33 unds.
Se sirve por separado.

Precio: 1,17€/ud.



F-005

Osito de MetacrilatoOsito de Metacrilato
Un osito de la suerte en metacrilato: el detalle perfecto, lleno de 
cariño y buenos deseos, para guardar el recuerdo de un momento 
único. Opción de presentación colección de estuches, diseñados 
con lino, lana, puntitos o rayas en rosa, azul, marrón o gris, 
ref F-060/063, lazo F-002 y etiqueta  gracias 10170-M. 
Se sirve por separado, consultar precio.

Medidas: 6,5 x 9,5 cm.

Precio: 3,00€/pack 50 ud.

F-004
Cuelgamóvil ositoCuelgamóvil osito
Osito peluche cuelgamóvil: un detalle tierno y práctico 
para bautizos, Opción de presentación bolsa de organza 
F-031, postal baby shower y piruleta El regalo perfecto para 
acompañar al bebé con cariño y dulzura. El precio del pack no 
incluye el precio de la piruleta. La piruleta EP-02 redonda con 
azucar se sirve en bolsa de 200 unds. coste consultar precio. 
Se sirve sin montar.

Precio del pack 50 ud: 1,50€/ud.

Precio del Osito F-004:  0,62€ ud.



F-040

Bolsa algodón etnia
Bolsa algodón etnia

Bolsa de algodón Etnia: el detalle perfecto 

que une elegancia y responsabilidad, ideal 

para cualquier ocasión especial.

Medidas: 10 x 14 cm

Precio: 0,38€/ud.

F-041

Bolsa algodón flores
Bolsa algodón flores

Bolsa de algodón con diseño floral: 

un detalle delicado y sostenible para 

momentos inolvidables.

Medidas: 10 x 14 cm

Precio: 0,38€/ud.



10098

Bolsa regalo organza
Bolsa regalo organza

Bolsa de organza, opción de presentación 

con etiqueta 10170 ó 10170-M marcada con 

"gracias por estar con nosotros"

Medidas: 10x15cm

Precio: 0,14€/ud.



10170
Etiqueta Kraft festoneadaEtiqueta Kraft festoneada
Etiqueta de papel kraft con diseño festoneado, perfecta para presentaciones 
elegantes y personalizadas. Ideal para escribir a mano, estampar en 
tampografía o añadir un adhesivo, brindando versatilidad y un toque único a 
tus proyectos. Se sirve en pack de 100 ud.

10170-M
Etiqueta Kraft festoneadaEtiqueta Kraft festoneada
Etiqueta de papel kraft con diseño festoneado, perfecta para presentaciones 
elegantes y personalizadas. Ideal para escribir a mano, estampar en 
tampografía o añadir un adhesivo, brindando versatilidad y un toque único a 
tus proyectos. Se sirve en pack de 100 ud.

10780

Bolsa de linoBolsa de lino
Bolsa de lino, el detalle perfecto para 

presentar tus regalos en ese evento 

tan especial. Elegancia y sencillez para 

sorprender a tus invitados.

Medidas: 10x14cm

Precio: 0,38€/ud.



Es realmente sencillo preparar un 
set especial, simplemente elegir el 
estuche perfecto, con el lazo a tono, 
añadiendo una etiqueta fijada a una 
pinza ... y listo!

F-050
Cintas de organza
45 mt / rollo
2,5 cm (ancho)

F-002
Lazos con elastico
6 cm

F-001
Pinzas mini de madera
6x2,5 mm

F-051
Cintas de raso
50 mt / rollo
0,6 cm (ancho)

Precio 5€ / ud.

Precio 5€ / ud.

Precio 10€ / pack de 50 ud. Precio 3€ / pack de 50 ud.

Crea detalles únicos  
personalizados



F-063 ESTUCHE DISEÑO RAYAS

F-061 ESTUCHE DISEÑO LANA

F-060 ESTUCHE DISEÑO LINO

F-062 ESTUCHE DISEÑO PUNTOS

F-060/063
Colección estuches
14,2x3,4x3,4 cm 
Diseños lino, lana, puntitos y rayas. 

F-035
Bolsa lacito detalle velcro
12,5x16,5x6 cm.

Precio 0,35 € / ud.

F-036 
Bolsa detalle velcro
7,5x11cm

Precio 0,30 € /ud.



F-100-AZ / F-100-RO
Bolsa BombónBolsa Bombón
 Mini bombon de delicado chocolate 
con leche, con dos opciones de color 
en envoltorio tonos rojos o azules, ideal 
como complemento de estuches, para 
rellenar bolsitas, o sencillamente para 
mesas dulces. Presentación en bolsa 
cerrada de 500 gr. (Aprox 100 uds).

ROJO: RELLENO PRALINÉ AVELLANAS

AZUL: RELLENO CREMA LECHE

Consultar precio

EP-010 
Tarro piruleras SIN AZÚCARTarro piruleras SIN AZÚCAR
Tarro de piruletas forma de corazón, sin 
azúcar, 125 unds aprox., sabor cereza.

Consultar precio




